

Петровские преобразования

исторический портрет



Два с половиной столетия историки, философы, писатели спорят о значении Петровских преобразований. Действительно, их можно оценивать по-разному. Всё зависит от того, что считать полезным для России, а что вредным, что — главным, а что — второстепенным. Но все согласны в одном: Петровские реформы были важнейшим этапом в истории России.

15 февраля для учеников 8 «Б» класса школы №3 (классный руководитель Рожковская Ирина

Владимировна) в рамках клуба «Знатоки истории» состоялся исторический портрет «Петровские преобразования», посвященный 405-летию Дома Романовых. Библиотекарь детской библиотеки Вера Ивановна Федотова с помощью презентации «Российская империя» познакомила учащихся с творцом эпохи



- Петром I, реформаторская деятельность которого, за относительно короткий исторический период, превратила Россию в великую мировую державу.

Восьмиклассники познакомились с основными Петровскими реформами, которые привели к трем важнейшим результатам: 1. Отставание Российской культуры и экономики значительно сократилось по отношению к передовым



странам Европы. 2. Россия стала могущественной державой, расположенной на стыке Европы и Азии, с которой нельзя было не считаться. 3. Армия России была одной из самых современных и сильных армий своего времени; Балтийский флот уверенно занял свои позиции.

Но и по сей день не утихают споры о значении Петровских реформ в русской истории. И даже многие просчеты в реформах, которыми Петр 1 славен не меньше, чем победами своими, не могут умалить в глазах наших историческую значимость этого, без сомнения, великого человека.